

第七届世界盆景友好联盟大会明年9月举办 这几棵树身价300多万

昨天,记者从金坛市召开的新闻发布会上获悉,第七届世界盆景友好联盟大会和第十二届亚大盆景赏石大会将于2013年9月25日—9月27日,同时在茅山风景区宝盛园举办。常州一个价值300多万的盆景将参展。目前,大会的筹备工作已经进入倒计时阶段。昨天,第七届世界盆景友好联盟大会网站已正式开通并运行。

世界盆景友好联盟(WBFF)成立于1989年,共包含美国、中国、日本、澳大利亚、印度、墨西哥等20多个国家和地区成员国,每4年举办一次世界盆景友好联盟大会,因此它被誉为盆景业的“奥林匹克”。

2013年适逢世界盆景协会成立50周年,美国、英国、日本等国多个城市全力申办本届大会。2009年7月29日,在美国波多黎各,金坛市政府和企业联手,积极推介文明古国的江南水乡,经资料展示、现场申述、提问答疑等环节,享有全国“花木之乡”盛名的金坛市以7:2的绝对优势申办成功。

记者从新闻发布会上获悉,这次盛会的主会场将设在茅山



价值300多万的盆景“瑞祥” 宝盛园供图

风景区里的宝盛园。

据介绍,以盆景艺术为主导的宝盛园占地约200公顷,项目总投资近10亿元人民币,建有收藏海内外盆景、奇石、根雕、字画和古董等的博物馆,培植兰花、月季、杜鹃、樱花等世界名贵花

卉的名花园等。

宝盛园收藏了国内外盆景3000多盆,近百个品种,其中精品500盆,主要来自中国大陆、台湾及日本、韩国。这些作品都曾数次获奖,含金量非常高,如来自台湾的一盆盆龄为100多年的

兰心木,被台湾盆景界供奉为“树神”,曾获得台湾最高奖项“亚太金奖”、“华风奖”。

第七届世界盆景友好联盟大会将展出500盆左右的盆景,宝盛园将展出200多盆,其中包括价值300多万一盆的“瑞祥”。 晁静

伤了妻子不认错 男子领刑8个月

干完活回家,看到妻子“懒洋洋”躺在床上,粗心大意又有些大男子主义的丈夫柳某火冒三丈,将妻子从床上往地上拖,没想到妻子当时因为睡眠不好服了安眠药,这一拖,竟让妻子摔成骨折。近日,武进法院对柳某故意伤害案开庭审理,柳某被判有期徒刑八个月。

柳某是安徽人,多年前来到武进生活。柳某和妻子开了一个小店,养育了两个儿子,日子平淡而安稳。可是和妻子的一次小争执却让柳某的人生从此改变。2011年11月的一天早晨,柳某从外面干活回来,一进门就看见妻子懒洋洋地躺在床上,他顿时火冒三丈,当即上前叫妻子起床。

柳某不知道,妻子因平时睡眠不好,这会儿才服了安眠药躺下没多久。恍惚间听见丈夫在叫自己起床,想起床但怎么也动不了。柳某见妻子不起床,以为她故意和自己对着干,一把抓着妻子的右腿就将她往地上拖,不一会人就见她拖着摔下了地。

看着妻子躺在地面上有气无力,柳某气得不行,转身走了出去。柳某没想到,妻子臀部着地摔断了骶骨,她因为药物作用,神志仍然不是很清醒,导致柳某根本没看出来妻子已经摔成了骨折,更未能及时送其去医院。

柳妻在医院躺了近一个月,柳某并未表示出关心,柳妻很是气愤。另一边,柳某却大男子主义作祟,认为妻子只是小病,躺躺就好,还是赚钱重要,也没将此事放在心上,只是付了医药费。看着亲手将自己弄伤的丈夫竟然毫无歉意,柳妻选择了报警。

今年5月,柳某接到派出所电话后,主动到案。今年9月底,经多次协调,柳某认错态度仍不诚恳,故武进法院做出了判处柳某实刑的决定。

虞宙 刘国庆

网爆城管执法摔倒老太太

目击者和老太太都说湖塘城管没有动粗

昨天,常州各大论坛相继出现一篇关于湖塘城管暴力执法的帖子,引起众人关注。帖中提到,湖塘城管执法中队在一次整治流动摊贩时,把一名老太太推倒在地,还没收了她的三袋大米。“老太太摔在地上,城管的车子差点轧到她,幸亏被人及时拖开。”发帖人指责城管的执法方式欠妥,应该文明执法。对此,湖塘城管执法中队回应说,执法过程中队员没有暴力行为,更没有车子轧人的事情。“是她自己躺在车底下,拦着我们的车不让走,被队员拉开的。”

帖中提及,10月9日上午,在武进区湖塘镇花东西村,一群城管队员开着卡车、摩托过去,二话不说就上前去抢人家老头老太的菜摊、篮子等物。接着,城管队员又走到路边一辆农用车旁边,把车上的一袋袋大米搬往他们的卡车。卖大米的是一对老夫

妻,见状想上前阻止。双方由此发生冲突,其间,老太太被几名城管队员抬到一旁摔在地上。

之后,城管想开着卡车离开现场,老太太就躺在路中间,拦住车子。“当时要不是群众把老婆婆往边上拖,城管的车就会从老婆婆身上轧过去了。”发帖人指责城管的执法太野蛮。

昨天上午,记者前往事发地点湖塘花园西村170号调查。据一名目击者介绍,10月9日早上7点多钟,一群城管前来驱赶路边的流动摊贩。一名卖大米的老太太见米被城管收走,便躺在路上,拦着车子不让城管走,被城管拉开后,老太太又去抱住城管的摩托车车轮。双方一直僵持在那,快11点钟才结束。该目击者说,整个过程,城管队员并没有动手打老夫妻俩。

在湖塘城管执法中队,参与当天整治行动的阳湖分队副

队长向记者介绍,10月9日早上6点40分,湖塘城管执法中队组织队员对花东街西村马路市场进行整治。在执法过程中,城管队员先劝说当事人收摊离开,但遭到拒绝,随后队员依法将当事人出售的大米(三袋)进行暂扣,并告知到城管中队进行处理,但当事人钱某却强行拦住执法摩托车,钱某的妻子则躺在地上,被城管队员拉开后,她又抱住并未发动的执法摩托车。整个过程,队员始终文明执法。当执法皮卡准备开走时,钱某突然冲过去,双手扒在车厢上,他们立即让车子停下,把钱某劝下。虞副队长随后提供了现场视频,记者发现情况和虞副队长描述的基本相同。

昨天下午,记者联系上了钱某的妻子史某,对方在电话里表示,当时城管没有动手打她。

姚斌

女友投河 旱鸭子痛哭求助

被专业打捞队捞上来时,女子已经身亡

10月9日晚6点40分左右,在武进打工的一名四川女子跳下武南河轻生,其男友在发现她跳河后便下河营救,但因为不会游泳,再加上又慌又急,手足无措,只得寻找路人帮忙。最后,在公安、消防和专业打捞队帮助下,跳河女子于9点半左右被打捞上来,但她已经死亡。

昨天,住在附近的鸣北社区居民吴先生告诉记者,他当时目击了打捞的全过程。吴先生说,他每天晚上都到河边散步,9日晚上大约6点50分,他在武南河鸣凤桥往东约100米处的北岸码头遇到一个20多岁的外地年轻人,那年轻人打着赤膊,浑身水淋淋的,痛哭流涕地向他求助,问他会不会游泳。他的女朋友跳到河里去了。“我一听,赶紧叫他报警,他手忙脚乱的,都不知道怎么跟接电话的警察说了,连地址都说不清楚。”

吴先生说,最后是他帮忙,跟110说明了准确的地点。在等待警察到来的时候,那年轻人说他不会游泳,见到女友跳下河了,他也赶紧跳下去救人了,可自己不会游泳,到了河里自己都往河里沉,只得赶紧上岸来找路人帮忙。

吴先生说,那年轻人打了个电话,很快来了一辆车,车上下来两男一女,两个男的立即跳下河救人。很快警察也赶到了。在河里找人的两个男的没捞到人,也只好爬上岸。

不久,当地派出所找来了一条小船帮忙打捞,但还是没找到。请一条过路的小船帮忙,也没有结果。消防赶来后,有战士下水摸排,但仍一无所获。最后,专业打捞队赶来,大约在晚9点半左右,将女子打捞出水。此时,女子早已身亡。

据一位当时在现场的围观

者介绍,当时他看到在码头西边的台阶上有一双白色的女式凉鞋,还有那名男青年的T恤衫,以及钱、手机、钱包和一本撕破的病历。

“当时有人翻看病历,原来是死亡女子的病历,上面写着女子25岁,有某种疾病,在医院挂水治疗的。”该围观者称,“警察来了之后,那个青年就把衣服、钱包和手机都收起来了。”

女子为何会跳河?那名年轻人始终没有说。因此引发了围观者的多种议论,有的说是情感纠纷,有的说是女子生病,想不开。还有人猜测,附近是大学城,死亡的女子又很年轻,会不会是学校的女大学生?

记者联系了武进警方,警方表示,死亡女子是四川人,在常州打工。其跳河的原因还需要进一步调查。

葛小林

突发

渣土车又闯祸 轧断一女右腿

前天下午5点左右,天宁区北塘河路贺家塘桥附近发生一起悲剧,一位妇女被一辆渣土车轧于车轮下,经医生抢救,伤者捡回一条命,但右腿腿损严重,已于当天进行了截肢手术。

前天21:38,网友“yxw01234”在化龙巷上爆料,称当天下午4点50分左右,北塘河路贺家塘桥附近,渣土车又酿血案,一位五十岁左右的妇女倒在血泊中。

昨天上午10点,记者赶到事发地点,在贺家塘桥往北几米处,记者看到马路中央的双黄线西侧,仍有一大片血迹未干,并且地上还有几米长的刹车痕,清晰可见。

在事发地点的东南方向,便是一处工地。据一位但师傅介绍,当时他正好从工地上出去,就看到一位妇女躺在渣土车的车轮下,“流了很多血,右腿好像被轧得不轻,120车子过来,都不敢拖,在那慢慢地把车轮抬起来。”但师傅告诉记者,轧人的渣土车并不是他们工地的。

昨天下午,记者从常州第一人民医院了解到,伤者当天送去医院时,右大腿粉碎性骨折,失血性休克,由于整个右腿毁损严重,已于当天做了截肢手术,目前生命体征平稳。

随后,记者从天宁交警获悉,交警正在调取事发路段的监控录像,对事故进行调查。 张敏

载客的士突然起火 还好没人伤亡



在路上自燃的出租车 网友供图

昨天早上7点40分左右,常州飞龙路上一辆出租车突然自燃了,车子引擎盖上飘起滚滚浓烟,刺鼻的焦糊味传出去十几米远。

昨天上午9点半,记者赶到事发地点飞龙路。在旁边水果店打工的小李目睹了出租车自燃的过程,他告诉记者:“早上大概7点40分,我在店门口切哈密瓜,突然听到‘砰’的一声,抬头一看,一辆正在路上开着的出租车突然着火了,车上好像还有一个客人。”

小李说,发现车子着火后,出租车立刻停了下来,司机和乘客都下车了,两人都没有受伤。司机走到车前,查看了一下,又走到车尾从后备箱里拿出一个灭火器,打开引擎盖,将灭火器对准起火部位喷了一会儿,一位路过的车主也主动将灭火器借给了出租车司机,两个灭火器基本把火扑灭了。8点左右,消防车赶到现场,对出租车进行了处理。

昨天下午,记者联系了该出租车公司车管部的负责人孔主任。据他介绍,自燃的出租车还没有进行拆检,具体起火原因暂时不能确定。

王玉

郑继承遗失中国人民财产保险股份有限公司商业保险单正本,发票,保单,保单号为PDAA20123204000046437,声明作废。
苏 DEA551 常州海宏液压设备有限公司遗失太平洋保险公司商业险发票 ACHZD28ZH912B005454M 作废
本人遗失中国平安财产保险股份有限公司交强险正本,保单号:11012771900018979196 声明作废。
遗失中国人寿财产保险股份有限公司相对应发票二张,本人遗失中国平安财产保险股份有限公司交强险正本,保单号:805012011320402001374,805012011320402001387,作废保单号:11012771900018979196 声明作废。
遗失中国太平洋财产保险股份有限公司交强险保险单正本,保单号:ACHZD99CTP12X001945A,商业险保单正本,发票,保单号:ACHZD99DX912X002008X 作废。
丁林峰遗失常州华夏星河房地产开发有限公司销售不动产统一发票,号码:00343075,金额50万元特此声明!
孙腊妹遗失营业执照副本,编号:32040200020095150091,特此声明作废。
遗失常州华夏星河房地产开发有限公司预收款凭据,号码:00188032 金额:9000元,特此声明!